

同心抗震 共暖寒冬 ——关注积石山6.2级地震

省政协机关党员干部职工自愿捐款支持积石山县抗震救灾

本报兰州讯(记者邱瑾玉)地震无情、人间有爱,一方有难、八方支援。12月20日,省政协机关发出倡议,号召省政协广大党员干部职工奉献爱心,自愿捐款支援积石山地震灾区抗震救灾和灾后重建,以实际行动与灾区群众同舟共济、共渡难关,为赢得抗震救灾胜利贡献省政协力量。

倡议书指出,由于此次地震中受灾群众多、涉及面广,危害

程度深,经济损失严重,受灾群众安置、灾后重建、恢复生产任务十分艰巨。为帮助灾区群众渡过生产生活难关,早日重建美好家园,省政协机关广大党员干部职工积极响应号召,从领导干部到普通党员干部职工,大家踊跃自愿捐款,纷纷表达爱心。截至目前,省政协机关党员干部职工为灾区捐款共计14.09万元,以实际行动弘扬伟大抗震救灾精神,为赢得抗震救灾胜利贡献省政协力量。

广大政协委员爱心企业捐款捐物紧急支援地震灾区

本报兰州讯(记者邱瑾玉)一方有难、八方支援。我省积石山县地震灾害发生后,部分全国政协委员、省政协委员和招商引资爱心企业纷纷通过多种渠道向灾区群众表达慰问,并积极捐赠赈灾款物支援抗震救灾。

据了解,截至目前,全国政协常委、香港美高梅中国控股有限公司何超琼女士捐款1000万澳门元。全国政协委员、大湾区进出口商会会长林龙安募捐价值20.2万元的物资。部分住甘全国政协委员、省政协委员捐款1400余万元、捐赠200万元物资,其中,住甘全国政协委员张萍第一时间联系爱心企业和人士募集11.3万元物资,联系中联集团捐款32.3万元;省政协委员、陇南紫

金矿业党委书记、总经理何维捐款1000万元。此外,省政协委员、省侨商联合会会长李亚南自捐并联系侨商企业募集捐款25.2万元,捐赠140.5万元物资。香港甘肃联谊会及省政协住香港委员和相关企业捐款55.745万元,捐赠21.1万元物资。港区省级政协委员联谊会募捐200万元,省政协住澳门委员捐款75万元。中国生物制药有限公司第一时间组织联系成员企业共同向灾区捐赠价值550万元人民币的药品和食品,旺旺集团捐款2000万元,并捐赠200万元物资,上海复兴集团捐赠28万元物资,上海光明乳业捐赠20万元乳制品,北京悦享和和公司捐款3万元。

省级各民主党派积极行动支持抗震救灾

□本报记者 邱瑾玉 师向东

地震无情、人间有爱,灾难面前显担当。灾情发生后,省级各民主党派第一时间发出倡议书,动员全省各级组织和广大成员,向灾区群众伸出援助之手,奉献爱心,以实际行动助力积石山县抗震救灾工作。

省民革:

地震发生后,民革甘肃省委会迅速响应号召,第一时间发出倡议书,动员各级民革组织和广大民革党员积极为抗震救灾贡献民革力量。

多名民革党员第一时间奔赴灾区,参与救灾工作。民革省直属第六支部党员,省人民医院创伤外科主任任会平、兰石医院康复科主任任文元连夜到达灾区救治伤员,金鹰救援队队长付海军带领15名队员赶赴灾区,会同当地部门立即投入到救援行动中。民革省委驻积石山县小关乡唐藏村工作队3名队员听从县、乡安排,积极参与生命财产安全情况摸底排查。

省政协委员、民革兰州市委会经济支部主委、甘肃渭河源生物科技开发有限公司董事长周占琪筹集价值20万元的矿泉水2000件、苹果5000公斤送到灾区。

据不完全统计,截至12月20日17时,各级民革组织和广大党员捐款捐物37.21万元。捐款捐物还在进行中。

省民盟:

民盟甘肃省委会第一时间发出倡议书,倡议全省各级民盟组织和全体盟员积极捐款捐物,帮助灾区人民战胜这场突如其来的自然灾害。同时积极与民盟中央联系灾区救助事宜。经民盟中央社会服务部协调,爱心企业H&M为积石山灾区捐赠价值300万的防寒衣物,民盟中央拨付现金50万元。

民盟省委机关党员干部积极响应倡议,踊跃献爱心捐款1.22万元;民盟“健康助民”新联服务队目前已筹集价值100多万

元的药品等物资,盟员企业家、甘肃誉尚健康医药科技有限公司总经理尚立邦和甘肃众诚药业副总经理张正龙分别捐赠1万元。

全国各地盟员也纷纷伸出援手。盟员企业家俞敏洪所属新东方及东方甄选通过壹基金捐款1000万元;上海盟员企业复星集团捐助价值100余万元的呼吸机、发电机、军大衣、折叠床、食品等物资;上海市杨浦区、静安区盟员捐款捐物4万余元……

另外,以浙江盟员为主体的公羊救援队组织25名地震救援特勤队员,携带2条搜救犬和专业救援装备,于19日16时在兰州完成集结后,奔赴临夏地震灾区开展抢险救援。

省民建:

民建甘肃省委会迅速行动,及时向民建中央汇报灾情,请求支持并协调中华思源工程基金会对我省给予帮助。截至12月19日19时,中华思源工程基金会已为甘肃地震受灾地区筹集406.06万元款物,已执行166.5万余元善款和物资,采购321顶帐篷、12340件军大衣、10台发电机、1000个睡袋紧急送往受灾地区;思源工程救援队已于12月19日上午抵达积石山县,开展一线救援工作。

同时,民建省委机关全体党员干部职工为灾区捐款8500元,副主委蔡根泉捐赠500件军大衣,以实际行动为抗震救灾工作贡献民建力量。

省民进:

大灾当前,唯有责任。民进甘肃省委会向民进全省各级组织和广大会员发出倡议,号召大家发扬民进优良传统,为灾区同胞重建家园伸出关爱之手。全省民进会员积极响应号召,以实际行动助力抢险救灾和灾后重建。民进中央机关工作人员、全国各地民进会员也纷纷为灾区人民捐款捐物。

积石山县5名民进会员不顾家中不同程度受灾,主动投身救灾一线开展工

作。甘肃民进企业家联谊会副会长、甘肃泰和实业(集团)有限公司董事长张建志向灾区捐款30万元;甘肃民进企业家联谊会副会长、甘肃东盛源商贸有限公司法人吴浩东向灾区捐款10万元。

截至20日下午,民进省委联合北京明伦公益基金会向灾区捐款120万元;省委机关干部职工自发向灾区捐款8200元;兰州民进会员向灾区捐款1.3万元。

省农工党:

地震发生后,农工党甘肃省委会第一时间发出倡议,号召全省农工党员发挥界别优势,立足本职工作,积极为抗震救灾工作出力做贡献。医药卫生界6名农工党员第一时间跟随医院抗震救灾医疗队赶赴灾区开展救治工作。截至12月21日下午17时,全省农工党各级组织和广大党员捐款捐物244万元(其中农工党员、大禹节水集团董事长王浩宇捐赠物资折合资金110万元);农工党中央和上海、江苏、安徽等兄弟省委会捐赠合计70万元。

省九三学社:

地震发生后,九三学社甘肃省委会迅速反应,召开机关紧急会议安排部署抗震救灾工作,并发出倡议书,号召全省各级组织和广大社员发扬九三学社优良传统,积极向灾区人民捐款捐物,奉献爱心。同时,将倡议书上报九三学社中央,主动联系全国各省市社组织,寻求社中央和各兄弟省份的支援和帮助。全省各级组织和广大社员积极响应,纷纷伸出援助之手。截止12月21日12时,累计捐款33.9万余元,捐赠物资总价值17.5万余元,其中社省委机关全体干部自愿捐款6000元。

另外,全国各地九三学社社员也纷纷响应。浙江社员胡克飞组织所属企业照明无人机团队,紧急出征灾区,用灯光照亮8000平方米灾区夜空,为争分夺秒抢救生命创造便利条件。佛山社员、广东蓝天救援队队长池翔,12月20日带队8名押运救灾物资,抵达灾区开展抗震救灾工作。

省政协经济委召开分党组(扩大)会议暨主任会议

本报兰州讯(通讯员丁琼)12月18日上午,省政协经济委分党组书记、主任王奋彦主持召开分党组(扩大)会议暨主任会议。

会议传达学习了习近平总书记在考察时的重要讲话精神、中央经济工作会议和11月27日、12月8日中央政治局会议精神,传达学习了省委、省政协有关会议和文件精神,专题学习了全省促进民营经济高质量发展大会精神,审议通过了经济委有关制度,研究了2024年经济委工作要点、提案

工作要点、宣传思想文化和意识形态工作要点,研究部署了近期重点工作。

会议指出,今年以来,经济委在省政协党组的坚强领导下,围绕中心、服务大局,组织引导委员认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,广泛凝聚共识,先后开展了45项履职活动,形成专项建议、建议书、调研报告、工作方案等87份,较好地完成了党组交给的工作任务。

会议强调,要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,自觉用习近平总书记

重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,切实把思想和行动统一到党中央对当前形势的判断和明年经济工作的决策部署上来。要结合委员联系服务群众界别群众行动,引导经济界委员做好相关会议精神的学习、宣传和贯彻工作。要聚焦省政协党组的部署要求,对明年工作早谋划、早安排、早落实,把助力白银、兰州经济社会高质量发展和营商环境民主监督工作谋深谋细谋实,以更加务实的作风、更加扎实的工作推动高质量建言、高水平履职。

省政协在榆中县马坡乡河湾村举办生态宜居和美乡村建设产业技能培训班

本报兰州讯(记者邱瑾玉)12月21日上午,省政协在联系包抓的兰州市榆中县马坡乡河湾村举办生态宜居和美乡村建设产业技能培训班。省政协农业和农村工作委员会主任李旺泽参加开班式。

据了解,河湾村生态宜居和美乡村建设产业技能培训班将充分利用今冬明春农闲时节,按照生态宜居和美乡村建设项目产业培育要求,聚焦高原夏菜、中药材、百合产业绿色生产,特色农

产品提质创优,绿色节能生产,重大气象灾害应对等方面,集中对当地农作物种植经营者和农户开展技能培训。第一期培训班为期3天,分别邀请省耕地质量建设保护总站、省农科院植保所和中药材所的有关专家,以及实践经验丰富的岷县盛兴中药材种植农民专业合作社理事长,通过集中培训与现场操作相结合,对高原夏菜、百合、中药材三大产业进行实用技术培训,精心培养一批村级农业技术带头人,培育一批符合和美乡

村产业发展要求的新型农民,打造一支有文化、懂技术、会经营的高素质农民队伍,切实为建设高寒山地现代生态农业产业园、推进马坡乃至榆中县农业农村现代化提供强有力的技术和人才保障。

参加培训班的农户表示,将珍惜难得的学习机会,认真听、细心记、虚心问、互动学,力争做到学有提升、学以致用,当好科技推广的带头人,把学到的新知识、新技术毫不保留地传授给周边群众,带领大家共同致富。

白银市政协召开专题会议听取专委会工作汇报

本报白银讯(通讯员张子慧)12月15日、18日,白银市政协党组书记杜健棠主持召开专题会议,听取市政协办公室、各专门委员会、委员会工作专委会2023年工作汇报和2024年工作计划,并对近期重点工作进行了安排部署。

会议指出,今年以来,在市委的坚强领导下,市政协党组及机关全体党员干部牢牢把正确政治方向,围绕中心主动作为、创新履职,在建言资政、凝聚

共识、助力经济社会高质量发展、开展主题教育、机关建设等方面取得了显著成效,较好完成了全年各项工作任务。

会议强调,市政协各专委会和委员会工作专委会要提高政治站位,搭好平台、精准“选题”,加大委员培训力度、加强委员服务管理,不断提升政协调查研究质量和水平,以高质量的调查研究不断提升协商建言精准性、民主监督针对性、凝聚共识实效性。市政协办公室要

进一步增强工作责任感和使命感,持续提升机关服务保障水平,不断加强机关干部队伍建设。要认真撰写常委会工作报告,及时盘点清理今年工作任务、及早谋划明年工作打算,精心筹备好市政协八届三次会议。要明确工作任务、细化责任清单,高标准、高质量、高效率推动各项工作,确保市政协全会取得圆满成功,为推动白银经济社会高质量发展贡献政协力量。



清水县政协委员开展送温暖献爱心活动

12月19日,清水县政协组织部分委员深入远门镇铁炉、新石、王付、赵渠4个村开展送温暖、献爱心活动,为4个村的“三类”户和特殊困难群众送去煤炭7吨、棉衣17件、棉被15床、火炉1个,为新石、赵渠两村的驻村帮扶队员送去食用油40公斤,总价值1.4万元。

通讯员 祁建刚 摄影报道

甘南州政协召开党组理论学习中心组(扩大)会议暨主题教育专题研讨会

本报甘南讯(通讯员孙林华)12月19日,甘南州政协党组书记、主任仁青东珠主持召开州政协党组理论学习中心组(扩大)会议暨主题教育专题研讨交流会。会议传达学习了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,结合“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”,围绕“四下基层”“学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,围绕‘四最’‘四重’问题重要批示精神”“学习贯彻习近平生态文明思想,围绕‘绿水青山就是金山银山’发展理念,推动建设人与自然和谐共生的现代化新甘南”三个主题分别作了研讨交流。

会议强调,要将学习贯穿主题教育始终,及时跟进学习习近平总书记最新重要讲话和重要指示批示精神,全面系统学习习近平总书记系列重要论述,深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要提高政治站位,坚持学思用贯通、知行信统一,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改融会贯通,推动主题教育走深走实。要提前准备州政协党组、机关党组专题民主生活会各项材料,确保会议高质量召开。要坚持边学习、边对照、边检视、边整改,对检视和调研发现的问题,及时纳入问题清单,实行动态管理,从严从实、即知即改,确保主题教育取得实实在在的成效。

会议强调,要将学习贯穿主题教育